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Thailand Number 1 Question Responses
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Thailand Number 1 Question Responses

80.4%

50.7%

18.9%

56.2%

23.2%

65.9%

43.8%

62.2%

19.8%

63.3%

11.4%
7.7%

46.5%

67.2%
67.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Q
u
 3

4

Q
u
 3

5

Q
u
 3

6

Q
u
 3

7

Q
u
 3

8

Q
u
 3

9

Q
u
 4

0

Q
u
 4

1

Q
u
 4

2

Q
u
 4

3

Q
u
 4

4
a

Q
u
 4

4
b

Q
u
 4

5

Q
u
 4

6

Q
u
 4

7

Question

P
er

ce
n

t 
C

o
rr

ec
t



Thailand Number 2 Question Responses
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Thailand Improvement in Number Question Responses
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